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Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- Übernachtungen in Kabinen der gebuchten

Kategorie auf der MS Paul Gauguin

- Vollpension, von der Anreise bis zum Tag der

Abreise

- Mahlzeiten und Getränke zu jeder Tageszeit: Tea

Time, Feingebäck, Apéritifs, Petit Fours und viele

weitere Köstlichkeiten

- Große Auswahl an Getränken in den Restaurants,

Bars und der Minibar

- 24-Stunden-Roomservice

- Butler-Service in ausgewahlten Kabinen- und

Suitenkategorien (1)

- Kostenfreier und unbegrenzter Internetzugang an

Bord (2)

- Abendprogramm, Shows und sonstiges

Entertainment

- Begleitung durch unsere polynesischen Gastgeber,

die Gauguins und Gauguines

- Vorträge an Board mit Experten der Region

- Kostenfreier Zugang zu Fitnessbereich und Hamam

(3)

- Von der Marina aus: Zugang zu verschiedenen

nicht-motorisierten Wasser- sportaktivitaten, wie

Kajak oder Stand-up-Paddling (4)

- Verleih von Taucherbrillen und Schnorcheln

- Zugang zum Privatstrand auf Bora Bora und Motu

Mahana

- Shuttleservice in Huahine

- Alle Hafen-/Sicherheitsgebühren

- Reiseführer Südsee

- Umweltbeitrag grünes Klima

(1) Der Butler-Service ist für folgende Kabinen- und

Suiten-Kategorien verfügbar: Owner Suite, Grand

Suite, Veranda Suite A und B (2) Je nach Fahrtgebiet

kann es sein, dass die WLAN-Verbindung aus

Gründen, die außerhalb unserer Kontrolle liegen,

verlangsamt oder nicht verfügbar ist. (3) Der Zugang

zum Hamam kann aufgrund von gesundheitlichen

Einschränkungen beschränkt oder nicht möglich

sein. (4) Tauchen und Ausflüge gegen Aufpreis.

Nicht enthaltene Leistungen:

- Langstreckenflug

- Optionale Landausflüge*

- persönliche Ausgaben

- Trinkgelder (auf freiwilliger Basis)

- Getränke von der Spezialitätenkarte

- Reiseversicherung

* Wir empfehlen, die Ausflüge vorab direkt bei der

Reederei zu buchen.

Hinweis Änderung der Reiseroute:

Der beschriebene Reiseverlauf und die aufgeführten

Aktivitäten sind Beispiele und können nach

Wetterbedingungen und Erreichbarkeiten angepasst

werden. Grundsätzlich ist der Veranstalter vor Ort

bemüht, alle Reisen wie angekündigt durchzuführen.

Der Veranstalter behält sich das Recht vor, die

Reiseroute zu ändern oder zu kürzen oder Ausflüge,

Zielorte oder Transportmittel falls notwendig

auszutauschen.

MS Paul Gauguin | Cook Inseln & Gesellschaftsinseln

12 Tage Kreuzfahrt ab/bis Tahiti

Wilde Orchideen, Tempel und archäologische Fundorte auf Huahine

Faszinierendes Rarotonga mit dem üppigen Takuvaine-Tal

Weltberühmtes Moorea mit der traumhaften Lagune und den prächtigen

Buchten

 

12 Tage Kreuzfahrt ab/bis Tahiti

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

ab 2 Personen 

Eine Kreuzfahrt auf der luxuriösen MS Paul Gauguin ist die entspannteste Art und Weise, die Schönheit und

Vielfalt der Inselwelt von Französisch-Polynesien kennenzulernen. Das Schiff wurde speziell für die niedrigen

Gewässer in dieser Region gebaut und kann in kleinen Häfen oder vor den bezaubernsten Kulissen der Südsee

vor Anker gehen. An Bord erwarten Sie Ruhe, Erholung und Intimität: 215 Crewmitglieder verwöhnen die

maximal 330 Gäste, es gibt weder Überfüllung noch Warteschlangen. Fünf unterschiedliche Routen führen

entlang der 118 Inseln Französisch-Polynesiens, ausgezeichnete Landprogramme werden Sie begeistern.

1. Tag: Tahiti 

Einschiffung am Nachmittag. A

2. Tag: Huahine 

Liegezeit: 08:00 - 17:00 Uhr

Rund 175 km nordwestlich von Tahiti erreichen Sie die Vulkaninsel Huahine, eine der größten Inseln

Französisch-Polynesiens. F/M/A

3. Tag: Seetag 

Genießen Sie z.B eine entspannende Massage im Beautycenter, das umfangreiche Wassersportangebot oder

lassen Sie sich an Deck von der Südsee-Sonne verwöhnen. F/M/A

4. Tag: Aitutaki (Cook Inseln) 

Liegezeit: 08:00 - 18:00 Uhr

Abstecher zu den Cook Inseln. F/M/A

5. Tag: Rarotonga (Cook Inseln) 

Liegezeit: 09:00 - 17:00 Uhr

Heute ankern Sie vor Rarotonga, die größte der Cook Inseln. F/M/A

6. Tag: Seetag

Auf Ihrer Reise nach Bora Bora können Sie am heutigen See Tag an Deck des Schiffes entspannen. Genießen Sie
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Preise:

21.11.2026 - 02.12.2026 - Preis Kreuzfahrt

Preis pro Person - Standard

Doppelkabine

6430 €

ein paar sonnige Stunden am Pool oder erkunden Sie die auf dem Schiff angebotenen Aktivitäten. F/M/A

7. Tag: Bora Bora 

Liegezeit: ab 08:00 Uhr

Bora Bora bietet faszinierende Vulkanlandschaften, sandige Koralleninseln und Lagunen und natürlich einige

der schönsten Strände der Welt. F/M/A

8. Tag: Bora Bora 

Liegezeit: bis 23:00 Uhr

Eine Fahrt mit dem Glasbodenboot oder ein Helikopterrundflug? Genießen Sie die Annehmlichkeiten der Insel

oder relaxen Sie an den weißen Traumstränden. F/M/A

9. Tag: Tahaa (Motu Mahana) 

Liegezeit: 09:00 - 17:00 Uhr

Heute steht die Inselschönheit Tahaa auf dem Programm. Sie gehört zu den sog. Inseln unter dem Winde und

wird von einem Korallenriff umschlossen. F/M/A

10. Tag: Moorea 

Liegezeit :ab 08:00 Uhr

In Sichtweite zu Tahiti liegt dessen kleine Inselschwester Moorea. Auf der tropisch grünen Insel erheben sich

Reste eines Vulkankraters bis auf 800 m Höhe. F/M/A

11. Tag: Moorea 

Liegezeit: bis 17:00 Uhr

Vor der kurzen Überfahrt nach Tahiti verbringen Sie den Tag in den ursprünglichen Buchten von Moorea. Hier

erleben Sie eine der schönsten Inseln Französisch-Polynesiens. F/M/A

12. Tag: Tahiti 

Vormittags Ausschiffung. F

MS Paul Gauguin

3 Restaurants / 2 Lounges 24h-Kabinenservice / Internetcafe / Swimmingpool / Wassersport-Plattform /

Beauty- und Fitnesscenter / Bibliothek / Casino / Bordsprache: Englisch & Französisch / Bordwährung: US$

Kabinenkategorien

Alle 165 Kabinen verfügen über Meerblick sowie Klimaanlage, Bad mit Badewanne/Dusche, Fön, Fernseher,

CD/DVD-Spieler, Minibar, Safe, Telefon.

 

Preis Kreuzfahrt
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